

Положение
о городском конкурсе
«Спорт против наркотиков»

Городской конкурс «Спорт против наркотиков» (далее – Конкурс) проводится в рамках реализации мероприятий программы профилактики наркомании и токсикомании в молодежной среде «Я говорю «Нет!».

1. Цель и задачи

Конкурс проводится с целью формирования у учащихся активной жизненной позиции в вопросах здорового образа жизни, отказа от вредных привычек, воспитания ответственного отношения к своему здоровью.

Задачи:

- пропаганда здорового образа жизни, повышение уровня нравственной и духовной культуры подрастающего поколения;
- активизация работы с подростками по первичной профилактике наркомании, токсикомании и табакокурения;
- профилактика и предупреждение преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних;
- развитие творческих способностей детей и подростков.

2. Учредители и организаторы

Учредителем Конкурса является Управление образования администрации Петропавловск-Камчатского городского округа. Организует и проводит Конкурс МБУДО «Центр внешкольной работы».

3. Участники, место и время проведения

К участию в Конкурсе приглашаются учащиеся 6-8 классов муниципальных общеобразовательных учреждений Петропавловск-Камчатского городского округа, а также учащиеся, состоящих на профилактических учётах в общеобразовательных учреждениях, правоохранительных органах, а также дети и подростки, находящиеся в социально-опасном положении и трудной жизненной ситуации.

Состав команды – 10 человек.

Конкурс проводится 26.03.2025 года. Время и место проведения будут сообщены дополнительно.

4. Условия проведения

В ходе подготовки к участию в Конкурсе участникам необходимо определить название и девиз команды, выбрать командира, изготовить бейдж с указанием наименования образовательного учреждения.

Конкурс проводится в форме путешествия по тематическим станциям, в ходе которых участники знакомятся и выполняют задания по вопросам, касающимся влияния регулярных занятий физической культурой и спортом на процесс формирования навыков здорового образа жизни, профилактику вредных привычек, профилактику злоупотребления наркотическими и психоактивными веществами, правовых знаний об ответственности за употребление и распространение наркотических средств и т.д.

Участники Конкурса демонстрируют знания правил дорожного движения, участвуют в спортивной эстафете и викторине по вопросам спортивной тематики.

В работе станций принимают участие специалисты сферы физической культуры и спорта, представители правоохранительных и органов здравоохранения.

По результатам выполнения заданий заполняются маршрутные листы, которые представляются членам жюри для проведения оценки уровня подготовки команд.

Участники команды выступают в единой спортивной форме.

5. Награждение участников

По итогам Конкурса победители награждаются дипломами I, II и III степеней. Команды, не занявшие призовые места, получают дипломы участника.

6. Порядок подачи заявок

Заявки на участие в Конкурсе принимаются в электронном формате по ссылке: <https://forms.yandex.ru/cloud/6667b256f47e731de4f75ca4/>, а также в печатном виде (Приложение 1) до 10.03.2025 года по адресу: г. Петропавловск-Камчатский, ул. Алеутская, д. 1-А, МБУДО «Центр внешкольной работы», каб. № 2, тел/факс: 41-04-34, e-mail: zayavka.cvr@yandex.ru.

В день проведения Конкурса лицо, сопровождающее участников, представляет куратору программы копию приказа об участии команды в мероприятии. К приказу прилагается списочный состав учащихся, фамилия, имя, отчество сопровождающего и номер его телефона.

Куратор программы профилактики наркомании и токсикомании в молодёжной среде «Я говорю «Нет!» – методист Гура Ольга Анатольевна.

Заявка
на участие в городском конкурсе
«Спорт против наркотиков»

1. Образовательное учреждение (полностью) _____
2. ФИО руководителя, телефон _____
3. Название команды _____
4. Список участников (ФИО, возраст, класс) _____

Директор образовательного учреждения

Подпись

МП

«__» _____ 20__ г.

Согласие на обработку персональных данных

В соответствии со статьей 9 Федерального закона «О персональных данных» даю согласие МБУДО «Центр внешкольной работы», адрес: г. Петропавловск-Камчатский, ул. Алеутская, д. 1-А на обработку персональных данных, а именно совершение действий (операций) или совокупность действий (операций) совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств.

Перечень персональных данных включает в себя: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Согласие на обработку персональных данных действует в течение трех лет со дня его подписания и может быть отозвано мной в любое время на основании моего письменного заявления в МБУДО «Центр внешкольной работы».

Директор образовательного учреждения

Подпись

МП

«__» _____ 20__ г.